

## РЕЗОНАНС



## До і після отруєння

«Російська розвідка додала в його їжу хімічну речовину – діоксин, коли він був кандидатом у президенти та виступав за інтеграцію України із Заходом», – зазначено у документі.

## Отруєння Віктора Ющенка міг замовити особисто путін

Розвідка США розсекретила звіт

Василь КІТ

У звіті йдеться про те, що ціллію кремля стають політичні та опозиційні лідери у колишніх радян-

який отримав майже смертельне отруєння у 2004 році. Його прихильники дійшли висновку, що росій-

Заходом», – зазначено у документі.

У звіті Національної розвідки США також названі декілька резонансних вбивств, які сталися з 2006 року. Розвідка вважає, що їх здійснили російські спецслужби, а наказ про це віддав особисто путін. Серед них – вбивство 2004 року в Катарі колишнього очільника незалежної Чеченської республіки Ічкерія Зелімхана Яндарбієва. Виконавців злочину, співробітників російського ГРУ Анатолія Білашкова та Василя

**росія має можливості вбивати людей за допомогою хімічних і біологічних речовин, вона також має засоби для відстеження дисидентів і перебіжчиків.**

ських республіках, яких москва вважає загрозою. «Ключовим прикладом є колишній Президент України Віктор Ющенко, якого розвідка також називає отруєння колишнього Президента України Віктора Ющенка. Про це пише BBC із посиланням на американське інформгентство Bloomberg.

ська розвідка додала в їжу хімічну речовину – діоксин, коли він був кандидатом у президенти та виступав за інтеграцію України із

## РЕЗОНАНС

## Росія підготувала план «поділу України на три частини»

І ніякого вступу Києва до НАТО

Василь КІТ

Так званий «мирний план» путіна для України передбачає поділ країни «на три частини» зі збереженням окупації. Цей сценарій викладено у секретному документі російського міністерства оборони, повідомляє впливове німецьке видання Bild.

Зазначається, що путін має намір представити свою ідею поділу України Дональду Трампу.

Кремль нібито готовий обговорювати припинення вогню. Умова путіна полягає в тому, що росія має зберегти за собою «значні території України», а сама Україна «відмовитися від планів вступу до НАТО».

Як впливає із секретного документа, кремль має намір розділити Україну «на три частини».

Весь схід країни (Донецька, Луганська, Запорізька та Херсонська області), а також Крим – так звані «Нові регіони росії» – «мають відійти до «ерефії».

Другу велику частину країни (включаючи Київську, Чернігівську, Сумську, Харківську,

Полтавську, Кіровоградську, Дніпропетровську, Одеську, Черкаську, Вінницьку, Житомирську області та Київ) планується перетворити на «Проросійське державне утворення». Владні структури в цій зоні будуть укомплектовані проросійськими кадрами, а на її території «будуть розміщені російські війська для контролю».

Західну Україну (Волинська, Рівненська, Хмельницька, Львівська, Івано-Франківська, Тернопільська, Чернівецька, Закарпатська області) в документі названо «Спирніми територіями». Що з ними робити, передбачається вирі-

Богачева, суд Катару засудив до довічного ув'язнення, проте незабаром їх передали росії, і їхня подальша доля там невідома.

Наступною згадують загибель у 2006 році у Лондоні колишнього співробітника фсб Олександра Литвиненка. Його отруїли радіоактивним полонієм, і він помер від променевої хвороби. Слідство у Великій Британії назвало безпосереднім виконавцем вбивства офіцера Головного управління охорони росії Андрія Лугового, який згодом став депутатом Держдуми, а саме вбивство – спецоперацією фсб.

Оцінка розвідки показує, що уряд путіна ймовірно був причетний і до вбивства цілого ряду інших високопоставлених політичних фігур. росія має можливості вбивати людей за допомогою хімічних і біологічних речовин. Вона також має засоби для відстеження дисидентів і перебіжчиків, йдеться в документі розвідки.

Що ж, оприлюднений американцями документ – лише черговий доказ того, що і так вже розуміють усі свідомі люди: москва – це не держава, а якість організоване диявольсько-терористичне угруповання.

шити під час переговорів між росією та сусідніми країнами – Угорщиною, Польщею та Румунією.

У секретному документі розглядаються також чотири сценарії розвитку світових подій до 2045 року.

Перші два описи називаються «Формування багатопольярного світу та поділ провідними акторами сфер впливу» (великі держави ділять між собою сфери впливу) та «Регіоналізація/хаотизація» (міжнародний порядок послаблюється). В обох сценаріях росія нібито «перемагає Україну», а світова ситуація складається для москви «прийнятно».

Якщо ж війна буде заморожена або росія її програє, можливі два інші сценарії: «Домінування США та Заходу» та «Набуття Китаєм статусу провідної держави світу».

## Я ТАК ДУМАЮ!

Фото із сайту blogs.pravda.com.ua.

- ТИ ЯК?  
- 1000 ДНІВ,  
ТРИМАЮСЬ, ПРАЦЮЮ



Це фото фантастично відображає нинішню ситуацію в Україні.

**«Країна тримається на героїзмі воїнів, а не на гаслах про незламність»**

На 5 році агресивної війни росії Президент України заморозив програми виробництва ракет, артилерії, боєприпасів

Юрій ЛУЦЕНКО,  
політик і державний діяч,  
учасник війни з росією



Уже через місяць після нападу Японії на Перл-Харбор Президент США Рузвельт створив Раду військового виробництва (War Production Board). Ця державна структура відповідає за переведення американської економіки на воєнні рейки.

Виробництво військових літаків зросло з 6 тисяч у 1940 році до 85 тисяч у 1943 році.

Фабрики, які виготовляли шовкові стрічки, тепер виробляли парашути. Автомобільні заводи будували танки, компанії, що займалися друкарськими машинками, перейшли на кулемети, виробники спідньої білизни шили маскувальні сітки, а виробники «американських гірок» перейшли на виробництво ремонтних платформ для бомбардувальників.

Бензин, шини, холодильники, тюбики для зубної пасти для цивільного населення були жорстко лімітовані.

Америка мала чим воювати і допомагати союзникам.

На п'ятому році агресивної війни росії Президент України заморозив програми з виробництва ракет, артилерії, боєприпасів.

На 1000-й день широкомасштабної війни він нарешті проголосив План стійкості, що декларує завдання воюючої країни із виробництва дронів, ракет, засобів РЕБ.

У бюджеті тим часом закладають кошти на виплату 1 грн за кожен день війни, 100 мільярдів на ремонт доріг і підвищення зарплат чиновникам. Мобілізацію проводять стихійно, і вона стала глобальною проблемою армії. При цьому так і немає жодного органу, відповідального за підтримку військових інноваційних проектів, супровід виробництва. Країна тримається на героїзмі воїнів, а не на гаслах про незламність. На західній допомозі та народних донатах, а не на промовах про стійкість. На жертвості рятувальників та енергетиків, а не на відео про потужність.

## РЕКЛАМА

**Повідомлення про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел**

**Повне та скорочене найменування об'єкта:** Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗАК-СЕРВІС» (ТОВ «ЗАК-СЕРВІС»)

**Ідентифікаційний код суб'єкта господарювання:** 42778323

**Місце знаходження юридичної особи, контактні дані:** 45500, Волинська обл., Володимирський р-н, смт. Локачі, вул. Шевченка, 41 а, тел: +38 067 3337480, e-mail: mekhedok@pankurchak.com.ua

**Вид діяльності згідно КВЕД:** 01.64 оброблення насіння для відтворення.

**Мета отримання дозволу на викиди:** отримання дозволу для існуючого об'єкта.

**Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля:** відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля.

Місце розташування проммайданчика: 45653, Волинська обл, Луцький р-н, с.Чаруків, вул. Вокзальна,156

На підприємстві здійснюється післязбиральна потокова обробка (очистка, сушіння, т.д) зернових (кукурудза, ріпак, соя, пшениця, соняшник), зберігання та відвантаження споживачеві.

До складу зерносушильного комплексу входять: ваги автомо-

більні, приймальний бункер зерна, сепаратор попередньої очистки ЛУЧ ЗСО-200 (обладнаний циклоном ЦОЛ-15 з ефективністю очищення 89%); зерносушильна установка BONFANTI L175CE, продуктивністю 300-350 т/добу в комплекті з теплогенераторами; сепаратор очистки сухого зерна БСХ-200 (обладнаний циклоном ЦОЛ-9 (1-ступінь очистки) та 4БЦШ ЦОЛ-9 (2-ступінь очистки), ефективність очистки - 94,2 %), зерношочища силосного типу для тимчасового зберігання зерна місткістю по 200 т; зерношочища силосного типу для зберігання зерна місткістю по 3700 т та 5000 т.

Основними джерелами утворення викидів забруднюючих речовин на території виробничого

майданчика є: процеси очистки, сушка та перевантаження, зерна.

Сумарні потенційні обсяги викидів забруднюючих речовин від об'єкта складають: 2217,8491 т/рік, а саме: оксид вуглецю – 2,739 т/рік, вуглецю діоксид – 2207,41 т/рік, метан – 0,1068 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 5,9577 т/рік, діоксид азоту – 0,587 т/рік, оксиду діазоту – 0,0856 т/рік, НМ-ЛОС – 0,963 т/рік.

Об'єкт відноситься до другої групи об'єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря.

За результатами розрахунків розсіювання (з урахуванням

фону), максимальні приземні концентрації, на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови не перевищують державні медико-санітарні нормативи гранично-допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджених наказом МОЗ від 10.05.2024 р. № 813, зареєстрованим у Мін'юсті 24.05.2024 р. за № 763/42108.

Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в управління екології і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: [eco@voleco.voladm.gov.ua](mailto:eco@voleco.voladm.gov.ua), тел. +38 (0332) 74-01-32 протягом місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.